

2023年3月1日

各 位

株式会社 北陸銀行

個人情報に関するお知らせと同意について（ATMカードローンローン用）の改定について

日頃より北陸銀行をお引き立ていただき、誠にありがとうございます。

この度、個人情報に関するお知らせと同意について（ATMカードローンローン用）を改定しますので、お知らせいたします。

記

1. 主な改定内容

	現行	改定後
第7条 登録情報および登録期間	○不渡情報 <u>〈KSC〉第1回不渡は不渡発生日から6か月を超えない期間、取引停止処分は取引停止処分日から5年を超えない期間</u>	削除
	○官報情報 <u>〈KSC〉破産手続開始決定等を受けた日から10年を超えない期間</u>	○官報情報 <u>〈KSC〉破産手続開始決定等を受けた日から7年を超えない期間</u>
第10条（個人情報の開示・訂正・利用停止・消去・苦情等）	(3) <u>開示手数料は、1回の依頼ごとに1,100円（消費税込み）とします。</u> (4) <u>回答方法は、依頼者ご本人様が当行に届出ている住所に書面にて送付するものとします。なお、法令に定めのある場合や本人または代理人が確認できないとき、また、依頼書等手続きに不備があるとき等は、開示できないことを通知するものとします。ただし、その場合でも手数料は返却いたしません。</u>	(3) <u>開示につきましては所定の手数料を頂戴します。</u> 回答方法は、依頼者ご本人様が当行に届出ている住所に書面にて送付するものとします。なお、法令に定めのある場合や本人または代理人が確認できないとき、また、依頼書等手続きに不備があるとき等は、開示できないことを通知するものとします。ただし、その場合でも手数料は返却いたしません。

2. 改定日

2023年3月16日（木）

以 上